

Proletarios de todos

los países, uníos

Elche Rojo

SEMANARIO COMUNISTA

DEFENSOR DE LAS MASAS OBRERAS Y CAMPESINAS.

Año III

Núm 91

Domingo 12 de Febrero de 1939

REDACCION Y ADMINISTRACION:
Avenida de Ascaso, 47 - Teléfono 145

ORGANO COMARCAL DEL
PARTIDO COMUNISTA

Precios de suscripción: Un mes, UNA pta. - Fuera trimestre, 3 ptas. - NUMERO SUELTO, 25 cts.

Estamos en condiciones de fijar al enemigo en una línea, lo fijaremos en ella y fracasarán en sus propósitos.—Dr. Negrín

REMITIDO

Aldabonazos al sentimiento humano

Con la incorporación a filas de todos los ciudadanos comprendidos en los reemplazos de la movilización ordenada por el Gobierno de la República y la paralización de la mayor parte de las industrias locales por falta de materias primas, han quedado en la miseria muchos hogares ilicitanos.

De nuevo aparece con toda crudeza, el pavoroso problema que motivó la creación de la Junta de Auxilio Familiar; meritisima institución que si durante algún tiempo pudo seguir cumpliendo su misión sin las aportaciones de muchos de sus protectores, en el presente momento necesita de todos para poder llevar el pan a muchos seres inocentes y la tranquilidad a muchas madres sin consuelo.

Nadie en la hora presente debe desertar. Todos estamos moralmente obligados a ayudar a esta gran obra en la medida de nuestras fuerzas, y esperamos que en la ocasión presente, como cuando se creó esta institución, conscientes de su deber, responderán al llamamiento hasta los nuevos ricos.

Para satisfacción de los donantes y gratitud de los beneficiados, en días sucesivos publicaremos los nombres de todos los que en la actualidad contribuyen con sus aportaciones al sostenimiento de esta gran obra social, sin perjuicio de publicar igualmente los nombres de aquellos que desde el principio se negaron a contribuir y los de quienes contribuyeron en los primeros momentos se negaron después por creer llegada la hora de deshacerse de esta obligación.

EL COMITE DE AUXILIO FAMILIAR

Noticario local

Lista de compañeros, cuadros de nuestro Partido que se han incorporado al Ejército Popular con motivo de las recientes movilizaciones decretadas por el Gobierno: Antonio Vives, José Berenguer, Antonio Navalón, Salvador Aznar, José Quesada, Antonio Alcázar, Pascual Tremino, Evaristo Paya, Carmelo Pérez y Vicente Alcocer.

Es así como los comunistas interpretamos las órdenes que dicta el Gobierno que preside el doctor Negrín.

Todos en sus puestos Colaboración del frente

Todos en sus puestos. Pasamos por momentos de intensa emoción; de grave peligro para la Patria. Ante estos acontecimientos, cada español ha de estar encuadrado en un puesto de combate, y este puesto ha de ser defendido con el tesón, sacrificio y voluntad de quienes saben concretamente lo que se están jugando; de quienes lo esperan ganar o perder todo; porque en nuestra guerra los españoles tenemos ante nosotros, de una parte, el horizonte azul que iluminará nuestra dependencia, nuestra libertad; y de la otra, las tinieblas de un porvenir de esclavos que han de marcar necesariamente la pérdida de nuestro derecho de hombres libres que nos capacite para presentarnos ante el Mundo como españoles que han sabido conquistar su libre albedrío, su libre pensar, su libre sentir.

Todos en sus puestos. Ni un sólo español puede desertar del lugar que le esté asignado—sea el que fuere—si no es cometiendo la más infame de las traiciones.

Que nadie que se crea español piense que en esta guerra que nos desangra no tiene un puesto que ocupar. Llamarse neutral y ser español, es sinónimo de traidor. Los españoles, sean hombres, mujeres, niños, ancianos, inútiles, inválidos, todos, sin excepción, han de ocupar un puesto. Mientras se tengan brazos a empuñar el fusil; la herramienta de trabajo, el arado, la máquina. Mientras existan gargantas a alentar a nuestros luchadores y a escupir salivazos de odio al invasor y a sus cómplices. Todos a dar en la medida que se pueda. Que no haya nadie que diga que a él no le queda nada que hacer, porque no

puede hacer nada. Mientras se vive hay posibilidad de hacer algo al servicio de la Patria. Cada español a un lugar de com-

CUADRO ROJO

Hoy le corresponde ocupar este lugar de honor a

RAMON PASTOR

Con 400 pesetas

LISTA DE DONANTES

	Pesetas
Suma anterior	2.077'00
Ramón Pastor	400'00
Hotel Confianza	73'00
José Ruiz Apat	10'00
Rigoberto Carrasco	5'00
José Miralles García	5'00
Vicente García López	5'00
Vicente G. Ferrández	10'00
Jaime Boix Torres	25'00
Antonio Pujalte	5'00
José M. Sepulcre	5'00
Antonio Pascual Maciá	5'00
José Miralles Ferrándiz	3'00
José Adsuar Novela	2'00
Francisco Oliver	25'00
José López Martínez	5'00
Joaquín Montesinos	25'00
Vicente Alcocer	20'00
Suma y sigue	2.705'00

bate. Desde nuestro querido Presidente del Gobierno—camarada NEGRIN—, que desde el suyo causa asombro de serenidad, firmeza y decisión, al Mundo que contempla nuestra gesta, hasta el anciano que puede recoger un trozo de metal tirado en el suelo.

Es casi como vamos a conquistar nuestro horizonte azul. Es así como vamos a saber sepultar a nuestros enemigos de dentro y de fuera en su macabra tarea de convertir nuestra España en una Colonia al servicio de sus apetitos totalitarios.

Nuestro Gobierno bien claramente ha fijado nuestra situación. Son momentos de peligro, pero este peligro puede y debe ser superado, como supimos superarlo en Madrid con su gigante defensa, para la que no hubo nadie que no tuviera un puesto que cubrir.

Y a la cabeza de la lucha, como hasta ahora, el FRENTE POPULAR. Con él, todo el pueblo, todos los españoles, pues con él es, con quien vamos a conseguir la liberación.

FRENTE POPULAR que ha reagrupado a todos los españoles que con las armas de combate luchan en las primeras líneas de fuego oponiendo el caudal generoso de sus pechos a las tarascadas y embestidas de los invasores.

FRENTE POPULAR que reagrupa a todos los españoles que en la retaguardia colaboran y ayudan a nuestro Ejército Popular.

FRENTE POPULAR que venció ayer. FRENTE POPULAR que ha de vencer mañana, si todos los españoles, conscientes de nuestro deber ante la Patria, sabemos unidos a él, defender el puesto que nos esté destinado.

El trabajo político en el Ejército es de importancia capital; por su medio logran nuestros comisarios poner a disposición de los mandos, no asalariados ni autómatas incapaces de avanzar sin estar precedidos por toneladas de metralla, sino hombres como los de Levante, como los de Extremadura, como los heroicos hombres del Ebro, animados de inquebrantable voluntad de vencer, porque saben que luchan y resisten por propio interés y en defensa de derechos, deseos y sentimientos comunes, integridad territorial y económica de la Patria, derecho a regirnos como queramos, libertad de conciencia, progreso y justicia social.

Tales razones exigen que todos nosotros prestemos nuestro más decidido apoyo al perfeccionamiento del Comisariado, y en tal aspecto de ayuda, deben distinguirse los comisarios de Compañía ya reconocidos como tales por el Gobierno de Unión Nacional, y prestarles respeto y cariño. Y al mando incumbe la preparación material del combate, realizada por instrucciones, órdenes generales y particulares a las tropas y servicios e inspecciones. Al mando y al comisario la comprobación continua de la pronta y justa observancia de lo dispuesto. Al comisario la preparación cultural y moral que realice y vivifique en el ánimo de los soldados la afirmación de los principios inculcados en la instrucción militar.

El comisario ha de saber lograr que el plan de maniobras ofensivo y defensivo y los planes complementarios de enlace, informaciones y distribución y empleo de los servicios de abastecimiento y evacuación, sean ejecutados con voluntad activa y alegre, sin resistencias pasivas, debilitadoras, con un sentimiento de subordinada y entusiasta colaboración por los mandos y unidades.

He aquí en líneas generales cómo debe entenderse ese mando colectivo, esa acción directiva conjunta militar y política.

MANUEL PEREZ

Frente del Segre.

El Gobierno me lo tiene prometido en uno de sus trece puntos, y yo adudaré a ese Gobierno con todas mis fuerzas. Mis hijos serán más felices que yo.

Me levanto emocionado. Estrecho su mano tosca. Contemplo su rostro honrado y franco.

—Bien, Corpa. Adelante.

MENA

208 Brigada Mixta, Comisariado de Propaganda.

INTERVIU DEL FRENTE

Lucio Corpa Corpa, 28 años. Le conocí hace dos años en Carabanchel. Me habla con sencillez de campesino. Desde los cinco años, tuvo necesidad de trabajar para ayudar a su padre que no ganaba lo suficiente para mantener a la familia. Hasta los 16 años, fue pastor; pero sólo con sus ganados, no pudo aprender a leer y escribir. Ya mozo y fuerte, trabajó la tierra. Formó familia, pero su vida transcurrió rápida en la terrible lucha diaria por el mísero jornal y no encontró tiempo ni medios para salir de su absoluta ignorancia.

Un día oyóse en el pueblo que la guerra ardía en España, provocada por traidores de la República; que en el campo enemigo luchaban extranjeros; que nuestra victoria nos traería una vida más feliz, más justa.

El y sus tres hermanos—los cuatro analfabetos—se lanzaron voluntarios a la lucha.

Sus padres, sus mujeres, quedaron en el pueblo, orgullosos de aquellos hombres, pero llorando de pena.

Han pasado dos años. Hoy hablo con Lucio Corpa, alumno de la Escuela de Observadores de mi Brigada.

—¿A quién le escribiste tu primera carta?

—Sonríe emocionado por el recuerdo.

—A mi mujer—contesta—. No se creía que aquello lo hubiera escrito yo. Pero se convenció cuando estuve de permiso.

—¿Y tus hermanos?

—Todos saben ya leer y escribir. Uno ha llegado a teniente. En cierta ocasión coincidimos todos en el pueblo y ante nuestros vie-

jos nos pusimos los cuatro a escribir. Se les caían las lágrimas como puños a mis queridos viejos. Yo les dije: "Eso para que vean la enseñanza que nuestra guerra nos da".

—Y tus sensaciones, tus pensamientos en la actualidad y para lo futuro, cuando la guerra termine, ¿cuáles son?

—Su contestación me deja maravillado:

—Mire usted; yo no tengo conformidad con saber escribir una carta a casa. Quiero saber más. No sé nada. Cuando la guerra termine, leeré, estudiaré. Mi cabeza era como una noche oscura cuando era analfabeto. El aprender ha sido como un rayo de sol que iluminó todo a mi alrededor.

—¿Y tus hijos?

—¡Ah! Mis hijos no serán como yo. Ellos podrán ir a la escuela.

¡Obreros! ¡Campesinos! ¡Pueblo Ilicitano! Los días 18 y 19 de los corrientes se celebrará en Alicante la IV Conferencia Provincial del Partido Comunista. En ella se analizarán los problemas de nuestra guerra de independencia. Como afecta a todo el pueblo español, todos los ilicitanos que se sientan españoles estarán atentos a las resoluciones que saldrán de nuestra Conferencia Provincial.



Emisora ilicitana Consejo Municipal

Se ha reunido el Consejo Municipal. En sus tareas se ha reflejado el hecho de que a pesar de lo justo de la iniciativa PRO HIJOS DEL COMBATIENTE, para la creación de los comedores colectivos que aseguren la comida de estos niños que han de disfrutar el mañana de libertad y de trabajo que hoy sus padres están consiguiendo a costa de su sangre en la guerra que sostenemos contra la invasión, que a pesar de lo inmediato y necesario que es la realización de los mismos, sin embargo, ni con mucho, el pueblo de Elche, que en su haber tantos sacrificios para la guerra y para la solidaridad ha venido prestando, parece ahora haberse adormecido al llamamiento que por su Consejo se le ha hecho para que contribuya económicamente a tan meritoria labor.

Nosotros esperamos que en los días sucesivos se mejore esta aportación. La causa de la guerra es de todos. Ayudar a la guerra es igualmente ayudar a la alimentación de quienes tienen a su padres luchando contra el enemigo común. Nadie debe sustraerse en colaborar con el Consejo Municipal. Muchos pocos hacen el mucho necesario para la empresa; por ello entendemos y esperamos que ningún ilicitano deje de contribuir en la medida de sus disponibilidades PRO HIJOS DEL COMBATIENTE.

COMITE DE ENLACE

Como anunciamos en nuestro número anterior, ya es un hecho la reorganización efectiva del Comité de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista de Elche.

Esta semana, socialistas y comunistas, analizando la situación actual, se han planteado sobre la marcha tareas a realizar, de la que es nuestra el manifiesto que han dirigido al pueblo ilicitano, y que en otra sección publicamos en su integridad.

Es una satisfacción para ELCHE ROJO destacar en sus líneas esta comprensión de ambos Partidos en la localidad, porque es de esperar conseguir de los lazos de unidad que día tras día van aumentando entre comunistas y socialistas, el reforzamiento del Frente Popular, y por tanto, el de las relaciones de unidad de todos los españoles al servicio de la causa de la España invadida.

Señalamos el telegrama que el Comité de Enlace ha dirigido al doctor Negrin, Presidente del Gobierno, y que dice así:

"En momentos peligro Patria, saludámosle prometiendo inquebrantable adhesión ese Gobierno Unión Nacional, que bajo su dirección conseguirá independencia España. Manuel Serrano, Presidente.—Apolo Barrio, Secretario.

REFUGIOS

Mientras cada calle, cada casa, cada taller o fábrica, no tenga un refugio capaz de asegurar las vidas de sus habitantes y obreros, tendremos que reconocer que aún no se ha hecho todo lo necesario en cuanto a REFUGIOS se refiere.

Remarcamos que en Elche no hay refugios suficientes para la cuarta parte de la población, y no queremos repetirlos para que esto sea machacar sobre hierro frío. Lo hacemos para que esta preocupación lleve al ánimo de todos los ilicitanos la necesidad de colaborar en la creación de nuevos y nuevos refugios, poniendo su esfuerzo a disposición de los organismos a quienes está encomendada esta tarea tan trascendental en nuestra retaguardia, conociendo como conocemos los medios criminales empleados por los invasores sobre cientos de pueblos de la retaguardia.

Quien alegremente piense que a Elche no han de venir los aviones del crimen y por ello no se preocupe del problema de los refugios, tenemos que decirle que es un inconsciente, si no queremos pensar que un enemigo del pueblo que pretenda con su proceder el que de venir aquellos aviones, produzcan la mortandad y el escarnio que pueda saciar el insaciable apetito asesino de las normas de Hitler y Mussolini y de su colaborador folletinesco Franco.

Habla el Comité de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista

A pesar de que las disponibilidades de espacio de que actualmente disponemos, restringidas enormemente por la falta de papel, insertamos a continuación en su integridad el manifiesto que al pueblo ilicitano dirige el Comité de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista, por entender que su divulgación ha de contribuir a la puesta en práctica por todos de su contenido, cosa que ha de beneficiar en mucho la marcha favorable de nuestra guerra de independencia.

Dice así el citado documento:

AL PUEBLO ANTIFASCISTA ILICITANO

Camaradas: Los últimos acontecimientos de nuestra guerra de independencia, que han originado la caída en poder de las hordas invasoras de la capital de Cataluña, revelan claramente la necesidad de acelerar el ritmo de la unidad de todo el pueblo español, como premisa indispensable para conseguir rápidamente el triunfo de nuestra lucha.

El Frente Popular Antifascista, organismo que reagrupa a todos los españoles honrados que sienten y viven en lo hondo el dolor de la Patria invadida, ha de movilizarse con el máximo dinamismo en su colaboración directa con nuestro querido Gobierno de Unión Nacional, para que todos los Decretos y Ordenes del mismo sean cumplidos a rajatabla y sobre la marcha para bien de España; lo que en nuestra lucha, quiere igualmente decir, para bien de toda la Humanidad avanzada y progresiva.

Por ello hay que dotar a este Frente Popular de todo el cariño y entusiasmo, no regateando esfuerzo ni sacrificio alguno que precise para su desenvolvimiento, y, por el contrario, ofrendándose una vez más, para su reforzamiento, todos los organismos y partidos; todos los españoles amantes de la libertad; todos los que sientan dentro de su ser el ansia de no convertirse en unos esclavos al servicio de los Gobiernos totalitarios de Hitler y Mussolini en su criminal empresa de repartirse el Mundo a costa de las democracias; a costa de los pueblos libres; a costa de la opresión de las ideas de libertad y de justicia que alumbran el Mundo de la civilización y del progreso.

Todos con el Frente Popular, y Elche, como siempre, a la cabeza de este reforzamiento preciso para nuestra guerra.

Cincuenta años de tradición revolucionaria y progresiva dotan a nuestro pueblo ilicitano de una capacidad de sacrificio y de experiencias alcanzadas a través de sus luchas, que le hacen ser, por propios merecimientos, la vanguardia alicantina en estos instantes de peligro para la Patria.

Socialistas y Comunistas ilicitanos, a través de su Comité de Enlace, llaman a todo el pueblo de Elche, en la seguridad de que, como siempre, sabrá responder hoy con el desprendimiento espontáneo y generoso que le es legendario, en la realización de las tareas que nos están encomendadas.

Hoy, como nunca, UNIDAD DE TODOS LOS ILICITANOS; y en su reforzamiento, unidad sincera y decidida de Socialistas y Comunistas en todas cuantas actividades estén encuadrados.

UNIDAD en los Sindicatos para dotar a éstos de las direcciones que mejor sepan preocuparse y mayor labor desarrollen al servicio de la guerra en la puesta en práctica de los Decretos del Gobierno.

FUTBOL

l Torneo Popular organizado por nuestro semanario

El pasado domingo y en el campo de Altavix, continuaron los equipos locales disputándose el campeonato organizado por ELCHE ROJO.

En el grupo A registramos la victoria merecida de Olimpia sobre Alerta, cuyo resultado no responde al desarrollo del encuentro que fué casi en su totalidad de un dominio completo de los primeros. El grupo B dió los resultados esperados. El Satanás venció ampliamente a la Deca y el Gascuña ganó por los pelos al Júpiter.

Resultados del grupo A:
Olimpia, 2; Alerta, 0.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Alerta	3	2	0	1	13	5	4
Olimpia	3	2	0	1	8	4	4
Cam	2	0	0	2	1	13	0

EL PARTIDO OLIMPIA-ALERTA

A las órdenes del camarada Crespo, formaron ambos equipos en el terreno de juego, iniciándose el encuentro con bastante nerviosismo por parte de Alerta. Por el contrario, Olimpia ataca fuertemente y pone en peligro la puerta de los rojos, consiguiendo, mediada la primera parte, el primer tanto de la tarde. Con uno a cero a favor del Olimpia, termina este período.

Al reanudarse el juego, persiste el Olimpia en sus ataques, defendiéndose Alerta magníficamente. Se castiga a los rojos con un penalty que lanzado por Soler, de los blanquiverdes, se convierte en el segundo tanto para el Olimpia. Pocos minutos después, es castigado a su vez este equipo por mano dentro del área con penalty, originándose un pequeño barullo sin consecuencias. Lanzado el penalty, y sin duda azorado el jugador del Alerta, lo envía fuera. Y con un baloneo insulso sin resultado, terminó este encuentro con el triunfo del Olimpia sobre su rival por dos a cero.

Resultados del Grupo B:
Gascuña, 1; Júpiter, 0.
Satanás, 6; La Deca, 2.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Minerva	2	2	0	0	15	1	4
Gimnástico	2	2	0	0	5	2	4
Gascuña	2	2	0	0	1	0	4
Athlétic	2	1	1	0	6	2	3
Español	2	1	0	1	9	2	2
Satanás	2	1	0	1	7	5	2
Imperial	2	0	1	1	2	14	1
La Deca	2	0	0	2	2	6	0
Jubalcay	2	0	0	2	1	6	0
Júpiter	2	0	0	2	0	9	0

UNIDAD en las Fábricas, y en especial en las de guerra, para la preocupación constante de asegurar y superar cada día la producción; para no regatear esfuerzo alguno en la capacitación de la mujer, a fin de que pueda con las mayores posibilidades incorporarse a los trabajos que han de abandonar los hombres a quienes cabe el honor de ir a formar parte integrante del glorioso Ejército Popular que ha de aplastar a los invasores.

UNIDAD para lograr que las dos gloriosas Sindicatos U. G. T. y C. N. T. se fundan en una sola central única que reagrupe en su seno a todos los obreros y trabajadores españoles, como medida que ha de incrementar fuertemente el desarrollo y mejoramiento de la producción en los talleres, en las fábricas, en el campo, en donde quiera que un brazo o un cerebro humano realiza un esfuerzo al servicio de la guerra.

UNIDAD en el campo, para asegurar las cosechas, de tanta transcendencia en nuestra guerra; velando porque éstas sean coordinadas con arreglo a los dictados de nuestro Gobierno, que no son ni más ni menos, que en relación y al servicio de la causa de los españoles.

UNIDAD en los organismos oficiales, para cumplir y hacer cumplir los mandatos del Gobierno.

UNIDAD para el descubrimiento de los "quintacolumnistas", de los bulistas, de los emboscados, de los tímidos y vacilantes, de los claudicantes, de todos los que realicen una labor trotskista en contra de la causa de España, para señalarlos y acogerlos implacablemente como traidores a su Patria y a su pueblo, al servicio de los invasores.

UNIDAD, en fin, para reafirmarnos en morir si es preciso heroicamente con las armas en la mano, luchando por la conquista de nuestra independencia, antes que la muerte en vida que representa el ser unos esclavos bajo la bota sangrienta de la invasión.

¡Pueblo ilicitano, a vencer, y para ello a luchar todos unidos hasta el fin!

A todos por un igual nos tienen sentenciados los invasores y sus aliados los traidores españoles que les abrieron las puertas de la Patria.

A todos por un igual nos llega el dolor de España. Por ello, el Comité de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista, llama a todos los ilicitanos por igual al combate, en la seguridad de que esta campaña sangrienta no tendrá otro fin que el de la independencia total del pueblo español.

¡Viva el Gobierno de Unión Nacional!

¡Viva el doctor Negrin!
¡Viva el Ejército Regular de la República!

¡Viva el pueblo ilicitano, que con el Frente Popular, ha sabido y sabrá dar hasta el último sacrificio, en la conquista de la victoria final de toda España.

El Comité de Enlace.—Por la Agrupación Socialista, Manuel Serrano Tremiño, Antonio Amorós Vives y Pedro Maciá Antón; por el Partido Comunista, Antonio Moli Mañes, Manuel López Castro y Apolo Barrio Gancedo.

CANCION DE CUNA

A las madres españolas en la SEMANA DEL NIÑO

¡Qué hondo silencio...!
La Luna tan cerca,
la Aurora tan lejos.

En la obscura casa
la luna de enero
lija las ventanas.

En la calle, el viento
roba a las veletas
las horas del sueño.

El niño dormía;
la madre, despierta
soñaba caricias
a su rubio pelo,
a sus manos blancas,
a sus ojos negros.

¿Quién puso en la casa
las velas de cera
sobre la ventana?

La voz de la madre
colgaba pendientes
de amor en el aire.

"Duérmete, lucero
del amanecer;
las niñas—estrellas
te quieren coger".

"Envuelto en sus gasas
te van a llevar,
a jugar al corro
por la inmensidad".

"Descansa, lucero
del amanecer;
reposa, armonía
de almendras y miel".

¡Qué hondo silencio...!
la Luna tan cerca,
la Aurora tan lejos.

"La Luna bajó...
Ya bajó la Luna
y el niño besó
dormido en la cuna".

"Sobre la frente
del pequeñuelo
puso una estrella
blanca del cielo".

"Volvió a subir;
volvió a bajar,
y le traía estrellas
para jugar".

Toda la noche
pasó la Luna,
yendo y viniendo
junto a la cuna.

Por la mañana,
el cielo sin estrellas
se dibujaba.

Todas, la Luna
las había posado
junto a la cuna.

Y el pequeñuelo
con sus manos traviesas
las fué rompiendo...

¡Qué dulces ecos...!
La Aurora tan cerca...
la Luna tan lejos...

Apolo BARRIO

J. S. U.

Secretaría Militar

Se pone en conocimiento del pueblo en general que ha empezado a funcionar esta Secretaría la que espera de todas las madres y esposas que tengan a sus compañeros en los frentes y pertenezcan a la J. S. U., acudan a nuestro local y lleven la dirección de los mismos para ponerse en contacto con todos estos compañeros y estar en contacto para poder dar los informes que precisen de ellos.

El secretario militar, José Molina.

Talleres NUESTRA BANDEBA
Quintana, 42.

PUEBLO ILICITANO: El domingo 12 del actual, gran Asamblea Informativa del Partido Comunista de Elche en la que intervendrán los Camaradas del Comité Provincial RAFAEL MILLA y LUPE CANTO.

Por una gran movilización de todo el pueblo por la independencia de España.

Todo el pueblo de Elche a las diez de la mañana el próximo domingo en el cine Coliseum para asistir a la Asamblea.